



全力以赴 筑梦起航



温馨一幕



免费提供糕点



北方新报志愿者向家长赠送遮阳伞



身份证临时办理点解考生燃眉之急



家长阅读《北方新报》

6月26日,呼和浩特市中考第二天。清晨,大雨突然而至,一幕幕赶考、护考的暖心画面在考点外上演:在北方新报中考加油站,志愿者们为考生家长送上雨伞、矿泉水和报纸;为保证考生顺利抵达考场,交警们冒雨执勤,不顾衣服已经湿透;城管队员们雨中列队守候,维护现场秩序……他们用实际行动护航中考,为考生撑起了“平安伞”。

当日,呼和浩特市公安局交管支队民辅警闻“雨”而动,出动2000余名警力,加强考点周边主要道路巡逻,做好交通疏导和帮扶救助工作。

“孩子们,慢点儿过马路!”“司机请等一等……”在三十四中考点,现场执勤的交警们冒雨护送考生安全入校,引导车辆顺畅通行。现场交通秩序井然,没有因降雨造成交通拥堵。呼和浩特市交管支队新城区大队五中队队长李成介绍说,6点多队员们就来到考点,摆放锥桶进行人车分流,确保考点周边道路交通安全畅通。

当日8时,在二十九中考点,呼和浩特市交管支队赛罕区大队四中队指导员任瑞站在雨中,有条不紊地指挥疏导交通。看到任瑞被雨水淋得浑身湿透,有的家长想送雨伞,被他谢绝了。他告诉记者:“无论天气如何,我和同事们都会坚守岗位,为中考学子值好勤、站好岗,确保每位考生安全进入考场。”

在十八中考点附近,赛罕区城管局执法一中队的工作人员步行巡逻,确保考点及居民区500米内的工地环境秩序良好。该中队队长邵江告诉记者:“我们主要负责规范考点周边的共享单车秩序、市容市貌,并加大日常与夜间巡查力度,杜绝附近建筑工地从事产生环境噪声污染的施工作业。”与此同时,新城区城管局的队员们也对辖区考点周边的商铺进行走访,严禁使用大喇叭宣传叫卖,影响考生复习和考试。



考点外冒雨守候

虽然考试期间“撞上”急雨,为护考工作带来诸多不便,但暖心守护的故事时有发生。

7时57分,一名在三中考试的考生在十九中考点门口求助执勤交警,称乘坐的私家车因道路拥堵无法前行,交警立即驾驶警用摩托车护送,仅用3分钟安全到达考点。

六中考点附近因降雨造成交通拥堵,一位执勤交警冒雨疏导。北方新报一名志愿者主动上前,为他撑伞挡雨,自己却被淋湿了。这名志愿者叫李喜兵,他说这是自己第一次参加北方新报护航中考行动,当时看到为了考生和家长出行安全,交警冒雨执勤,心中很感动。没有多想,就过去为他撑伞,交警一边执勤还一边说“谢谢,不用了……”李喜兵说,正是因为有了这么多人的守护,呼和浩特这座城市才越来越有温度。
(本报记者综合报道)